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REQUERIMENTO Nº         DE         

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do art.

216 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pelo Exmo. Sr.

Ministro de Estado da Cidadania, Osmar Terra, informações sobre a criação dos

programas Estações Cidadania e Municípios + Cidadão.

Nesses termos, requisita-se:

1. Quais os critérios adotados para a seleção dos municípios que serão

contemplados com os programas Estações Cidadania e Municípios

+ Cidadão?

2. Quais serão os tipos de projetos e o valor estimado de cada um

dentro desses dois programas?

3. Qual o valor total que o governo federal pretende investir em cada

programa?

4. Apenas os municípios que possuem Centros de Artes e Esportes

Unificados (CEUs) ou Centros de Iniciação ao Esporte (CIEs) serão

contemplados?

5. A Região Norte será priorizada na seleção de propostas desses

programas?
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JUSTIFICAÇÃO

Recentemente, o Ministro da Cidadania, Osmar Terra, divulgou a

criação de dois programas de governo relacionados a sua pasta: o Estações

Cidadania e o Município + Cidadão.

De acordo com o Ministro, o objetivo do primeiro é oferecer em um

mesmo espaço programas e ações culturais, práticas esportivas e de lazer, formação

e qualificação para o mercado de trabalho, serviços socioassistenciais, políticas de

prevenção à violência e às drogas e inclusão digital em áreas de alta vulnerabilidade

social, onde será possível unir os serviços da Assistência Social com os prestados

nos Centros de Artes e Esportes Unificados (CEUs) e nos Centros de Iniciação ao

Esporte (CIEs).

Já o segundo programa visa a construção de áreas de lazer para a

população das cidades, principalmente as de pequeno porte.

Existem hoje no país 331 (trezentos e trinta e um) municípios que

foram contemplados com os CEUs, sendo que desse total 14 estão localizados no

Estado do Pará, onde 5 já foram inaugurados, e 130 (cento e trinta) CIEs, onde, no

Pará, todos os 11 municípios que foram contemplados já receberam a autorização

para iniciar as obras de construção.

É importante que seja feita a integração entre os novos programas com

os Centros já existentes, porém não podem ficar apenas restritos aos municípios

que foram contemplados com os CEUs e CIEs. É preciso expandir para atender o

maior número de cidades possível.

Dessa forma, devido ao grande alcance social que o Ministro Osmar

Terra pretende conseguir com esses programas, é imprescindível que as regras e
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os critérios a serem estabelecidos para a seleção das propostas sejam divulgados o

quanto antes, demonstrando, assim, a transparência da administração pública. 

Sala das Sessões, 2 de maio de 2019.

Senador Jader Barbalho
(MDB - PA)
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